1. 
	ביולוגית
	שפות
	ספרות
	ריאלית
	

	10
	60
	90
	40
	Observed

	20
	20
	100
	60
	Expected
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על מנת להחליט מאילו  תאים נובע השינוי, יש להשוות את Ri בערכו המוחלט (|Ri|) ל- Zα. תאים בהם Ri גדול מ-Z הם מקור השינוי.

במקרה שלנו: Zα=1.96 (רב"ט 95%, דו צדדי).
לכן, מקור ההבדל הוא במגמות ביולוגית וריאלית (יש פחות נרשמים ב-1996 מהצפוי) ובמגמה לשפות (עלייה גדולה ברישום לשפות). החוג לספרות לא מהווה מקור לשינוי (כלומר, ההפרש בין ה-obs ל-exp בתא זה לא תורם מספיק כדי ש-(2 יהיה מובהק).
3. מאחר ולא דחינו את H0, לא ניתן לומר כי יש קשר בין העיר להעדפת המוצר. לכן אין טעם לחפש אחר מקור הקשר, אם זה אינו קיים.
4. 
	
	
	נקבה
	זכר

	לידות רגילות
	Obs
	558
	578

	
	Exp
	543.6304
	592.369637

	
	Ri
	0.6163
	-0.5904

	ניתוח קיסרי
	Obs
	22
	54

	
	Exp
	36.36964
	39.63036304

	
	Ri
	-2.3827
	2.2826


Zα=1.96 (רב"ט 95%, דו צדדי).
מקור הקשר בין סוג הלידה ומין הילוד הוא בניתוח קיסרי. כפי שניתן לראות, בניתוח קיסרי נולדים יותר זכרים ופחות נקבות.
5. 
	3 בנים
	1 בת 2 בנים
	2 בנות 1 בן
	3 בנות
	

	29
	53
	51
	27
	Obs

	20
	60
	60
	20
	Exp

	2.0125
	-0.9037
	-1.1619
	1.5652
	Ri


Zα=1.96 (רב"ט 95%, דו צדדי).
החלטנו כי הסיכוי להולדת בן גבוה מ-0.5 בשל העובדה כי יש יותר משפחות עם 3 בנים במדגם.
7. מאחר ולא דחינו את H0, ולא ניתן לומר כי גנני רעננה שונים מכלל הגננים באוכלוסייה, אין טעם לחפש את מקור ההבדל (כי אין הבדל, ברב"ט של 95%, כמובן).
8. 

	
	
	בלונדי
	ג'ינג'י
	שחור

	מרכז
	Obs
	40
	20
	10

	
	Exp
	26.66
	26.66
	16.66

	
	Ri
	2.5836
	-1.2899
	-1.6317

	צפון
	Obs
	30
	30
	30

	
	Exp
	34.28
	34.28
	21.42

	
	Ri
	-0.7310
	-0.7310
	1.8539

	דרום
	Obs
	10
	30
	10

	
	Exp
	19.04
	19.04
	11.9

	
	Ri
	-2.0717
	2.5118
	-0.5508


Zα=1.96 (רב"ט 95%, דו צדדי).
ניתן לראות כי מקור הקשר בין צבע שיער ואזור מגורים נובע מהעובדה כי יותר בלונדיניות גרות במרכז, וכן מכך שיש יותר ג'ינג'יות ופחות בלונדיניות בדרום.

9. מאחר וכמובן שיש תלות בין הבדיקה לפני ואחרי, לא נוכל לבצע מבחן (2 ולכן נבצע McNemar.
השערות:
H0: פחות תלמידים עוברים מציון "נכשל" לציון "עובר" או שאין שינוי
H1: יותר תלמידים עוברים מציון "נכשל" לציון "עובר"
הנחות:

1. דגימה מקרית

2. אי-תלות ביו הנבדקים (לא בין המשתנים)

	
	
	מועד ב'

	
	
	ציון עובר
	ציון נכשל
	
	
	X
	Y

	מועד א'
	ציון עובר
	34
	6
	
	X
	a
	b

	
	ציון נכשל
	14
	8
	
	Y
	c
	d

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	 
	מעבר לעובר
	מעבר לנכשל

	
	obs
	14
	6

	
	exp
	(14+6)/2=10
	(14+6)/2=10
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	1.6
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(2c(0.05, 1) = 2.71 < (2 (1) = 3.2
מסקנה:
נדחה את Ho ברב"ט של 95%. המתרגל צודק, אכן יותר תלמידים עוברים מנכשל לעובר מאשר ההיפך.

חד צדדי
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